
Auction - Beauty & Grace | An Art Deco Collection 30/04/2023 12:00 PM AEST
Lot Title/Description Lot Title/Description

1 A pair of English sterling silver Art Deco mantle urns with bakelite
fittings, made by S. Blanckensee & Son Ltd. of Chester, Circa 1934,
24.5cm high, 20.5cm wide, ???????1394 grams total

Est. 1,200 - 2,000
2 An English sterling silver Art Deco tray with bakelite handles,

stamped "W. D. & S.", Sheffield, circa 1935, 34.5cm across the
handles, ???????612 grams total

Est. 400 - 600
3 A Continental Art Deco silver three piece tea service, stamped "800",

1008 grams total, the teapot 15cm high, 20cm wide

Est. 800 - 1,200
4 An antique sterling silver snuff box with rose gold clasp, together

with a sterling silver powder compact also with rose gold clasp, early
to mid 20th century, (2 items), the box 8cm wide, 182 grams, the
compact 7cm, 183 grams (including mirror insert)

Est. 250 - 350
5 Assorted antique Austro-Hungarian silver cutlery and table ware,

19th/20th century, (118 items), 4.35kg not including knives

Est. 2,500 - 3,500
6 A set of twelve Continental silver schnapps beakers, ???????marks

rubbed, 4.5cm high, 130 grams total

Est. 120 - 200
7 An English sterling silver breadbasket, early 20th century, (marks

rubbed), 33.5cm wide, 302 grams

Est. 200 - 300
8 W.M.F. pair of German silver plated Art Deco candle holders, early

20th century, stamped "W.M.F.", ???????9.5cm high

Est. 120 - 200
9 A pair of Continental silver three branch candelabra, stamped

"835", 18.5cm high, 24.5cm wide, 756 grams total

Est. 400 - 600
10 An Italian silver pierced basket with filigree handle, 20th century,

15cm high, 22cm wide, 345 grams

Est. 250 - 350
11 An English sterling silver box with cedar lining, made by John

Taylor and John Perry of Birmingham, circa 1913, 4cm high, 17.5cm
wide, 11cm deep

Est. 300 - 500
12 An English sterling silver serving tray, made in Sheffield, circa 1927,

45cm across the handles, 1600 grams

Est. 1,000 - 1,500
13 Set of five sterling silver topped vanity bottle and jars, early 20th

century, together with a black glass and chrome tray, (6 items), the
tray 32cm across the handles

Est. 250 - 350
14 A pair of English sterling silver bon bon dishes with pierced rims by

Mappin & Webb of Birmingham, circa 1928, 5cm high, 11.5cm
diameter, ???????176 grams total

Est. 120 - 200
15 A pair of silver candlesticks, 20th century, weighted bases, no visible

marks, 22.5cm high

Est. 150 - 250
16 Australian 1966 round 50 cent pieces, (161), 2138 grams

Est. 600 - 1,000
17 Assorted Continental silver items including trays, schnapps cups,

beaker, cutlery, pill boxes, condiments etc., 20th century, (18 items),
790 grams silver weight not including knives

Est. 400 - 600
18 An antique silver plated table centre piece stand with mirrored top,

late 19th century, 37cm diameter

Est. 150 - 250

19 A boxed set of six English sterling silver coffee bean spoons together
with a boxed set of six Australian silver teaspoons and a pair of
sterling silver sugar tongs

Est. 100 - 200
20 A silver letter opener, silver plated pen tray, brass belt buckle and

two silver finished belt buckles, 20th century, (5 items), the tray
30cm wide

Est. 80 - 120
21 An antique sterling silver match vesta, a 925 silver shell-shaped box,

an engraved silver compact, and an unusual 925 silver watch case,
19th and 20th century, (4 items), ???????the largest 6cm wide, 310
grams total (including compact mirror)

Est. 200 - 300
22 LENCI Italian Art Deco figural porcelain table lamp with black

fabric and tassel shade, signed "Lenci, Made in Italy", with original
label, 76cm high overall

Est. 800 - 1,200
23 GOLDSCHEIDER Austrian Art Deco porcelain statue of the

butterfly woman, signed "Lorenzl", black factory mark
"Goldscheider, Wien, Made in Austria, Hand Decorated", 48cm high

Est. 1,500 - 2,500
24 A Czechoslovakian Art Deco porcelain figural group in the

Orientalist style, circular factory mark to base "Made
in Czechoslovakia", 36cm high

Est. 400 - 600
25 A Belgian green glazed Art Deco sculpture of a skier, incised "Made

in Belgium", 32cm high

Est. 200 - 300
26 DUBOIS Belgian Art Deco tazza, circa 1930, ???????18cm high,

27cm wide

Est. 250 - 350
27 ROYAL DUX Austrian porcelain statue of a seated female nude,

pink triangle mark to base, 37cm high

Est. 600 - 1,000
28 ROYAL DUX Czechoslovakian porcelain statue of the flamenco

dancer, blue factory mark to base 39cm high

Est. 400 - 600
29 ROYAL DUX Czechoslovakian porcelain statue of the snake

charmer, pink triangle mark to base, 23cm high

Est. 300 - 500
30 ROYAL DUX Czechoslovakian porcelain statue of a dancing lady in

blue skirt, pink triangle mark to base, 31.5cm high

Est. 300 - 500
31 ROYAL DUX Czechoslovakian porcelain figural group of the

dancing couple, pink triangle mark to base, 31cm high

Est. 500 - 800
32 ROYAL DUX Czechoslovakian porcelain statue of a woman feeding

ducks, pink triangle mark to base, 35cm high

Est. 300 - 500
33 ROYAL DUX Czechoslovakian Art Deco porcelain statue of a lady

and her dog, pink triangle mark to base, 37cm high

Est. 400 - 600
34 ROYAL DUX Czechoslovakian Art Deco porcelain statue of a

dancing lady on lotus base, pink triangle mark to base, 34cm high

Est. 400 - 600
35 ROYAL DUX Czechoslovakian Art Deco porcelain statue of a seated

nude in burgundy cap, pink triangle mark to base, 36cm high

Est. 400 - 600
36 ROYAL DUX Czechoslovakian Art Deco porcelain statue mounted

on embossed metal base, marks obscured, 28.5cm high

Est. 250 - 350
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37 ROYAL DUX Bohemian porcelain figural group with gilded
highlights and burgundy base, pink triangle mark to base, 30.5cm
high

Est. 400 - 600
38 ROYAL DUX Czechoslovakian Art Deco porcelain statue of a

woman and hound, pink triangle mark to base, 37cm high

Est. 400 - 600
39 ROYAL DUX impressive Czechoslovakian porcelain carnival figural

group, factory mark to base, 49cm high

Est. 800 - 1,200
40 GOLDSCHEIDER Austrian porcelain statue of The Virgin Mother

and Child, circa 1930s,  black factory mark "Goldscheider, Wien,
Made in Austria", with artist's signature on reverse, accompanied by
bespoke green leather plinth, 25cm high, 35cm overall

Est. 600 - 1,000
41 GOLDSCHEIDER Austrian porcelain statue of The Huntress,

signed "Latour", black factory mark "Goldscheider, Wien", 51.5cm
high

Est. 400 - 600
42 GOLDSCHEIDER porcelain statue of kneeling female nude with

bluebells, black factory mark "Goldscheider, Wien, Made in
Germany", 37cm high

Est. 500 - 700
43 GOLDSCHEIDER Austrian porcelain statue of a standing female

nude with blue drapery, black factory mark "Goldscheider, Wien,
Made in Austria", 36.5cm high

Est. 400 - 600
44 GOLDSCHEIDER Austrian porcelain statue of a standing female

nude in green drapery, black factory mark "Goldscheider, Wien,
Made in Austria", 31.5cm high

Est. 300 - 500
45 GOLDSCHEIDER Austrian porcelain statue of a dancing woman,

signed "Lorenzl", black factory mark "Goldscheider, Hand
Decorated", other marks obscured, 32.5cm high

Est. 600 - 800
46 GOLDSCHEIDER Austrian porcelain statue of a lady in a burgundy

skirt, signed "Lorenzl", black factory mark "Goldscheider, Wien,
Made in Austria", 24cm high

Est. 300 - 500
47 GOLDSCHEIDER Austrian Art Deco porcelain statue of a lady in a

floral dress, black factory mark "Goldscheider, Wien, Made in
Austria, Hand Decorated", 34cm high

Est. 400 - 600
48 GOLDSCHEIDER (attributed) Art Deco porcelain statue of a lady

in a pink evening gown, 31cm high

Est. 200 - 300
49 GOLDSCHEIDER Austrian Art Deco porcelain statue of the

tambourine dancer, signed "Lorenzl", black factory mark
"Goldscheider, Wien, Made in Austria", 40cm high

Est. 250 - 350
50 GOLDSCHEIDER Austrian Art Deco porcelain statue of a dancing

woman in floral dress, incised "Rose", black factory mark
"Goldscheider, Made in Austria", 37cm high

Est. 500 - 800
51 GOLDSCHEIDER Austrian Art Deco porcelain statue of a lady,

signed "Lorenzl", black factory mark "Goldscheider, Wien, Made in
Austria, Hand Decorated", 37cm high

Est. 500 - 800

52 GOLDSCHEIDER Austrian Art Deco porcelain statue of a lady in a
black cape with orange cap, black factory mark "Goldscheider",
45cm high

Est. 600 - 1,000
53 GOLDSCHEIDER Austrian Art Deco porcelain statue of a Spanish

dancer with fan, signed "Lorenzl", black factory mark
"Goldscheider, Wien, Made in Austria", 35cm high

Est. 400 - 600
54 GOLDSCHEIDER Austrian porcelain statue of a seated lady in

yellow dress, circa 1918, black factory mark "Goldscheider, Wien",
with artist monogram "A. M.", 21cm high

Est. 400 - 600
55 GOLDSCHEIDER Austrian Art Deco porcelain statue of an exotic

dancer in a floral mauve cape, signed "Lorenzl", black factory mark
"Goldscheider, Wien, Made in Austria", 31cm high

Est. 200 - 300
56 GOLDSCHEIDER Austrian Art Deco porcelain statue of a nude

dancing lady with grey floral shawl, oval gold mark "Goldscheider,
Vienna" with additional pictorial mark, 39.5cm high

Est. 400 - 600
57 GOLDSCHEIDER porcelain statue of a dancing lady in blue dress,

stamped "Vienar Marnfektur, T. Schuster, Made in Germany",
34.5cm high

Est. 500 - 800
58 GOLDSCHEIDER Austrian Art Deco porcelain seated Pierrot

statue, black factory mark "Goldscheider", 20.5cm high

Est. 400 - 600
59 GOLDSCHEIDER Art Deco porcelain figural group of a girl with a

dog, black factory mark "Goldscheider, Wien, Made in Germany",
19cm high

Est. 200 - 300
60 GOLDSCHEIDER Art Deco porcelain statue of reclining female

nude, black factory mark "Goldscheider, Wien, Made in Germany",
20cm high, 34cm long

Est. 500 - 800
61 GOLDSCHEIDER Art Deco porcelain statue of kneeling female

nude, black factory mark "Goldscheider, Wien, Made in Germany",
22cm high

Est. 400 - 600
62 GOLDSCHEIDER Art Deco porcelain statue of lounging female

nude, black factory mark "Goldscheider, Wien, Made in Germany",
32.5cm long

Est. 400 - 600
63 GOLDSCHEIDER Austrian porcelain statue of a dancing female

nude with floral shawl adorned with opium poppies, black factory
mark "Goldscheider, Wien, Made in Austria, Hand Decorated",
40.5cm high

Est. 400 - 600
64 ROYAL DUX Czechoslovakian porcelain statue of the dancers,

green triangle mark to base, impressed "Made in Czechoslovakia",
37cm high

Est. 400 - 600
65 GOLDSCHEIDER Austrian Art Deco porcelain statue of a dancing

woman in a burgundy ruffle dress, signed "Lorenzl", black factory
mark "Goldscheider, Wien, Made in Austria" with original foil label,
30cm high

Est. 500 - 700
66 GOLDSCHEIDER Art Deco porcelain statue of a dancing lady in a

grey floral gown and cap, black factory mark "Goldscheider, Wien,
Made in Germany", 22cm high

Est. 250 - 350
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67 GOLDSCHEIDER Austrian Art Deco porcelain statue of a female
nude, black factory mark to base with remains of original foil label,
36cm high

Est. 150 - 250
68 A Continental Art Deco porcelain statue of a lady in a green dress

with hound, 38.5cm high

Est. 200 - 300
69 A Continental Art Deco green porcelain jewellery casket with nude

figural top, circa 1930, 24cm high

Est. 300 - 500
70 A Czechoslovakian Art Deco porcelain statue of an exotic dancer in

gaily coloured pantaloons, circular factory mark to base "Made
in Czechoslovakia", 47cm high

Est. 600 - 1,000
71 ROYAL DUX Czechoslovakian porcelain statue of a female nude

with drapery, pink triangle mark to base, 21.5cm high

Est. 200 - 300
72 Czechoslovakian porcelain statue of a lady in a blue dress, circular

factory mark to base "Made in Czechoslovakia", 30cm high

Est. 200 - 300
73 ROYAL DUX Czechoslovakian porcelain figural group of two

dancing ladies in blue dresses, green triangle factory mark to base,
37cm high

Est. 500 - 800
74 HUTSCHENREUTHER pair of German Art Deco porcelain statues

of Balinese dancers, both with blue factory mark to base and original
paper label, 28.5cm and 31.5cm high

Est. 600 - 800
75 HUTSCHENREUTHER German Art Deco porcelain statue of

flamenco dancer, green factory mark to base, impressed "G.
Granget", 23cm high

Est. 250 - 350
76 HUTSCHENREUTHER German Art Deco porcelain figure group of

the ballet dancers, green factory mark to base with original paper
label, 25cm high

Est. 250 - 350
77 "LILIAN HARVEY AS FANNY

ELSSLER" HUTSCHENREUTHER German Art Deco porcelain
statue, green factory mark to base, 31.5cm high

Est. 200 - 300
78 HUTSCHENREUTHER German Art Deco porcelain figural group,

signed "K. Tutter", green factory mark to base with original paper
label, 32cm high

Est. 200 - 300
79 HUTSCHENREUTHER German Art Deco porcelain of a discus

thrower, signed "K. Tutter", green factory mark to base, 21cm high

Est. 200 - 300
80 HUTSCHENREUTHER German Art Deco white porcelain statue of

a lady standing on a gilded globe, signed "K. Tutter", blue factory
mark to base with original paper label, 21.5cm high

Est. 150 - 250
81 HUTSCHENREUTHER German Art Deco white porcelain statue of

a female nude with a gilt orb, signed "K. Tutter", green factory
mark to base with original paper label, 25cm high

Est. 150 - 250
82 HUTSCHENREUTHER German porcelain statue of a lady in a teal

dress with hat, green factory mark to base, 26cm high

Est. 200 - 300

83 HUTSCHENREUTHER German porcelain statue of a dancing lady
with yellow and purple costume, green factory mark to base, 17cm
high

Est. 100 - 200
84 HUTSCHENREUTHER German Art Deco white porcelain statue of

dancing woman with golden orb, green factory mark to base, 18cm
high

Est. 120 - 200
85 HUTSCHENREUTHER German porcelain flying swans statue,

green factory mark to base with original paper label, 31cm high,
25cm wide

Est. 300 - 500
86 HUTSCHENREUTHER German Art Deco porcelain statue of a lute

player, green factory mark to base, signed "K. Tutter", 36cm high

Est. 250 - 350
87 HUTSCHENREUTHER German white porcelain statue of a dancing

female figure, green factory mark to base, 21cm high

Est. 120 - 200
88 HUTSCHENREUTHER German porcelain group of four

Blackamoor statues, signed "H. Meisel", green factory marks to
bases, 19cm high

Est. 300 - 500
89 HUTSCHENREUTHER German porcelain statue of two hounds,

green factory mark to base, 29cm high

Est. 200 - 300
90 HUTSCHENREUTHER German porcelain float bowl with dancing

figure flower aid, green factory marks to bases, 33cm high overall

Est. 300 - 500
91 HUTSCHENREUTHER German white porcelain snake charmer

statue with gilded highlights, green factory mark to base, impressed
"K. Tutter", 14cm high

Est. 120 - 200
92 ROSENTHAL German Art Deco porcelain statue of a dancing lady

in harlequin costume, signed "C. Holzer-Defanti", green factory
mark to base, 41cm high

Est. 500 - 800
93 ROSENTHAL German Art Deco porcelain statue of a lady in a

green and white dress with ruffle collar, green factory mark to base,
31.5cm high

Est. 200 - 300
94 ROSENTHAL German Art Deco porcelain statue of a dancing figure

with blue pattern ruffle skirt, signed "C. Holzer-D.", green factory
mark to base, 30.5cm high

Est. 250 - 350
95 ROSENTHAL "Aileen" German porcelain statue of a lady, green

factory mark to base, 21cm high

Est. 120 - 200
96 ROSENTHAL impressive German porcelain statue of Pierrot with

poodle and guitar, green factory mark to base, 36cm high

Est. 600 - 800
97 ROSENTHAL German porcelain figural group of a nude lady on

horseback, stamped "Rosenthal, Germany, U.S.-Zone",
???????37cm high

Est. 120 - 200
98 ROSENTHAL German porcelain figural group of a nude boy and

dog, factory mark to base, ???????17cm high

Est. 150 - 250
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99 ROSENTHAL two German Art Deco porcelain statues of the snake
charmer and dancing lady, green factory marks to base, 20cm and
23cm high

Est. 300 - 500
100 ROSENTHAL German Art Deco pair of porcelain statues of

accordion players, green factory marks to bases, signed "A.
Cousmann", 19cm high

Est. 200 - 300
101 ROSENTHAL German porcelain statue of a female nude with

parrot and urn, green factory mark to base, signed "A. Oppel",
17cm high

Est. 200 - 300
102 SCHAUBACH KUNST German Art Deco porcelain statue of a

female volleyball player, green factory mark to base, 28cm high

Est. 120 - 200
103 SCHAUBACH KUNST German Art Deco porcelain statue of a

female volleyball player, green factory mark to base, 24.5cm high

Est. 100 - 200
104 SCHAUBACH KUNST German Art Deco porcelain statue of a

dancing lady, green factory mark to base, 23.5cm high

Est. 100 - 200
105 SCHAUBACH KUNST German Art Deco porcelain statue of a

dancing lady with arms raised, green factory mark to base, 31cm
high

Est. 120 - 200
106 SCHAUBACH KUNST German Art Deco porcelain statue of a

reclining female nude, green factory mark to base, 20.5cm high,
25cm long

Est. 150 - 250
107 SCHAUBACH KUNST German porcelain statue of a seated lady in

blue gown, green factory mark to base, 24cm high

Est. 200 - 300
108 BING & GRØNDAHL vintage Danish porcelain statue of a polar

bear, factory mark to base, 11.5cm high, 18.5cm long

Est. 250 - 350
109 SITZENDORF German porcelain dancing figure group with gilded

decoration, green factory mark to base, 19cm high

Est. 120 - 200
110 SITZENDORF Leda and The Swan German porcelain figure group

with gilded decoration, green factory mark to base, 22cm high

Est. 200 - 300
111 ROYAL DUX Czechoslovakian white porcelain statue of the

downhill skier, pink triangle mark to base, stamped "Royal Dux,
Made in Czechoslovakian", 20cm high

Est. 150 - 250
112 ROYAL DUX Czechoslovakian white porcelain statue of a female

nude, blue factory mark to base "Royal Dux, Made
in Czechoslovakia", 26cm high

Est. 200 - 300
113 HERTWIG German Art Deco porcelain statue of a naked lady with

green shawl, circa 1930s, green factory mark to base, 29cm high

Est. 200 - 300
114 TUSCAN DECORO POTTERY English Art Deco green porcelain

vase, green factory mark to base, 21cm high

Est. 60 - 100
115 TUSCAN pair of English Art Deco porcelain jewellery boxes, green

factory mark to base "Tuscan China, Made in England, Plant", the
larger 12cm wide

Est. 100 - 200

116 A Continental porcelain statue of a polar bear, marks illegible, 24cm
high, 42cm long

Est. 300 - 500
117 A German Art Deco porcelain statue of a kneeling female nude,

signed "D. W. Goebel" 33cm high

Est. 250 - 350
118 A Continental Art Deco statue of a greyhound, 24cm high, 46cm long

Est. 250 - 350
119 A German Art Deco porcelain statue of a lady in leopard print and

green dress, green crown mark to base, 30.5cm high

Est. 200 - 300
120 A pair of Continental Art Deco Pierrot porcelain statues, circular

factory mark to bases "Made in Czechoslovakia", 19cm high

Est. 250 - 350
121 A Continental Art Deco porcelain statue of a lady in a hat, impressed

stamp "H. M. T.", 31cm high

Est. 120 - 200
122 A pair of German porcelain Pierrot figural bookends, stamped

"Foreign", 18.5cm high

Est. 200 - 300
123 ROYAL BELVEDERE Austrian porcelain statue of a dancing lady

in a purple dress, black factory mark to base "Royal Belvedere,
Vienna, Made in Austria, Dakon", 17cm high

Est. 120 - 200
124 KWK (KERAMOS WIENER KUNSTKERAMIK) Austrian

porcelain statue of a schoolboy, triangular factory mark to base
"K.W.K. Keramos, Made in Austria, Daycon", 25cm high

Est. 120 - 200
125 ROYAL VIENNA Austrian porcelain Pierrot statue on gilt base,

blue beehive factory mark to base, 16cm high

Est. 120 - 200
126 Two Continental porcelain female statues, 20.5cm high

Est. 100 - 200
127 A Continental Art Deco porcelain statue of a reclining female nude

with blonde hair, an imposing 61cm long

Est. 200 - 400
128 A Continental Art Deco cream porcelain statue of a standing female

nude, 40cm high

Est. 120 - 200
129 A pair of Continental porcelain statues of dancing women, mid 20th

century, factory marks to bases, 28cm and 29cm high

Est. 400 - 600
130 ROYAL DUX two Czechoslovakian porcelain statues of ladies in

formal dress, pink triangle marks to bases, 18.5cm and 22.5cm high

Est. 200 - 300
131 Two Continental Art Deco statues of a bathing woman and an exotic

dancer with tambourine, 19cm and 22cm high

Est. 250 - 350
132 Group of three Continental Art Deco porcelain statues comprising

dancer with tambourine, accordion player and skiing woman, the
largest 22cm high

Est. 250 - 350
133 Group of three Continental Art Deco porcelain statues comprising a

dancing couple, lady in a blue dress and a lady with a yellow ball, the
largest 22cm high

Est. 250 - 350
134 A Continental white porcelain statue of a Blackamoor carrying fruit,

impressed pictorial fox mark to base, signed "H. Meisel", 30cm high

Est. 120 - 200
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135 Continental porcelain statue of Pierrot flute player together with a
ROSENTHAL clown statue signed "Ferd. Liebermann" and a pair
of SEVRES porcelain figural knife rests, (4 items), the largest 15.5cm
high

Est. 250 - 350
136 Two German porcelain figural ornaments, 20th century, the larger

14cm high

Est. 100 - 200
137 Three Continental Art Deco porcelain statues, the largest 20cm high

Est. 120 - 200
138 ROSENTHAL two white porcelain Pierrot statues (one reclining),

the larger 27cm high

Est. 150 - 250
139 ROSENTHAL Studio-Linie German porcelain vase, green factory

mark to base, 18cm high

Est. 100 - 200
140 ROSENTHAL Studio-Linie German porcelain vase with gilt

decoration, factory mark to base, 14cm high

Est. 80 - 120
141 WALLENDORFER German porcelain statue of female nude in

white hat, green factory mark to base, 26cm high

Est. 100 - 200
142 WALLENDORFER German porcelain statue of a standing female

nude, green factory mark to base, 23.5cm high

Est. 100 - 200
143 WALLENDORFER German porcelain statue of a seated female

nude, green factory mark to base, 18cm high

Est. 100 - 200
144 WALLENDORFER three German porcelain dancing figurines,

factory marks to bases, the largest 23cm high

Est. 300 - 400
145 HEREND Hungarian white porcelain statue of a dancing woman in

the Art Deco style, blue factory mark to base, 21cm high

Est. 120 - 200
146 PIRKENHAMMER Czechoslovakian porcelain statue of a jockey

with trophy, green factory mark to base, 24.5cm high

Est. 100 - 200
147 PIRKENHAMMER Czechoslovakian porcelain statue of a standing

female nude, green factory mark to base, 36cm high

Est. 200 - 300
148 HEREND Hungarian porcelain statue of a female nude with asp,

blue factory mark to base, 24.5cm high

Est. 120 - 200
149 NORITAKE Japanese white porcelain statue of Leda and The Swan,

black factory mark to base, 41cm high

Est. 120 - 200
150 HUTSCHENREUTHER German white porcelain tennis trophy,

signed "G. R. Granget", green factory mark to base, 27.5cm high

Est. 120 - 200
151 LLADRO two Spanish porcelain statues, blue factory mark to bases,

25 and 27cm high

Est. 120 - 200
152 CARLTON WARE "Rouge Royal" fruit bowl, CARLTON WARE

savoury dish and a ceramic serving dish, (3 items), the largest 29cm
diameter

Est. 60 - 100
153 A German bisque porcelain statue of a kneeling female nude,

together with a Latvian figural porcelain dish, the larger 20cm high

Est. 120 - 200

154 Three assorted statues of Art Deco women, painted terracotta and
porcelain, 20th century, the largest 37cm high

Est. 120 - 200
155 A Czechoslovakian Art Deco porcelain fan shaped vase, together

with two ROSENTHAL Studio-Linie dishes, (3 items), the vase 16cm
high

Est. 100 - 200
156 An antique painted chalkware statue of a boy wearing a fez,

19th/20th century, Note: missing cigarette, 48cm high

Est. 150 - 250
157 HEUBACH German porcelain "Aladdin" lamp, green factory mark

to base, 30cm high

Est. 200 - 300
158 Ceramic panther statue and ceramic dog figure group, 20th century

(2 items), the panther 32cm long

Est. 100 - 200
159 CROWN STAFFORDSHIRE fifteen piece English Art Deco

porcelain coffee service, green factory mark to bases, ???????18cm
high

Est. 100 - 200
160 MOSER pair of Bohemian glass scent bottles, early 20th century,

7cm high, 7cm wide

Est. 200 - 300
161 An Austrian Art Deco drink set, faceted clear glass with silver

mounts and black glass tray with chrome gallery, circa 1920s, the
decanter 27.5cm high

Est. 300 - 500
162 LALIQUE "Deux Figurines Grandes" French frosted and stained

figural glass mounted sterling silver bowl by Crichton Brothers,
early 20th century, 10.5cm high, 20.5cm wide

Est. 1,200 - 2,000
163 BACCARAT French crystal faceted vase, acid etched factory mark

to base, 11cm high, 27cm wide

Est. 150 - 250
164 A German Art Deco figural green glass vase, circa 1930, 20cm high,

26cm wide

Est. 200 - 300
165 BAROLAC French opalescent glass vase with rose decoration, 18cm

high, 24cm diameter

Est. 150 - 250
166 A Bohemian crystal carafe and six crystal whiskey tumblers, 20th

century, (7 items), the carafe 20.5cm high

Est. 60 - 100
167 An Art Deco Bohemian frosted glass figural dish, circa 1930, 9cm

high, 13.5cm wide

Est. 200 - 300
168 A pair of mottled Art Glass mantel vases. early to mid 20th century,

48cm high

Est. 200 - 300
169 A Murano black glass vase with white trailing decoration, 27.5cm

high

Est. 300 - 500
170 A spherical Murano glass aquarium sculpture, late 20th century,

16cm high

Est. 300 - 500
171 STUART CRYSTAL conical shaped vase, late 20th century, acid

etched factory mark to base, 30cm high

Est. 100 - 200
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172 An opalescent blue glass vase with orchard motif on blue glass stand,
circa 1935, 29cm high overall

Est. 100 - 200
173 A pair of Bohemian ruby overlay glass vases, 20th century, 19cm

high

Est. 100 - 200
174 Six assorted tartaruga and amber glass vases (three with flower

aids), circa 1930s, the largest 20cm high

Est. 100 - 200
175 Four assorted Art Deco tartaruga and amber glass float bowls (three

with stands, two with flower aids), A/F, circa 1930, the largest 39cm
diameter

Est. 80 - 120
176 Nine assorted vintage and antique glass light shades together with six

assorted lamp bases, (15 items), the largest 25cm diameter

Est. 200 - 300
177 Three amber and grey Art Deco glass vases, the largest 25cm high

Est. 100 - 200
178 JAEGER LeCOULTRE 18ct gold cased gent's wristwatch with

manual movement, mid 20th century, ???????3.3cm wide including
crown  

Est. 800 - 1,200
179 CARTIER: two vintage gold plated cigarette lighters, both engraved

with ownership monograms "A.S." and "S.S.", ???????7cm high

Est. 250 - 350
180 A pair of silver earrings, a pair of rose gold and pearl shell earrings,

together with two pairs of cufflinks (one stamped RODD 9ct)

Est. 120 - 200
181 SILVER JEWELLERY comprising four assorted modernist rings,

and bracelet, necklace, acorn charm and two pendants, 20th century,
(9 items), ???????the necklace 60cm long, 90+ grams

Est. 120 - 200
182 MOVADO 9ct gold cased Art Deco gent's wristwatch, manual

movement with subsidiary dial, 3.9cm high, 2.2cm wide including
crown

Est. 600 - 1,000
183 TITAN 9ct rose gold cased Art Deco gent's wristwatch with manual

movement, Arabic numerals and subsidiary dial, ???????2.8cm wide
including crown

Est. 400 - 600
184 MAXIMUS 9ct gold cased Art Deco gent's wristwatch with manual

movement, Arabic numerals and subsidiary dial, 2.7cm wide
including crown

Est. 600 - 1,000
185 Four assorted watches including two with 9ct gold cases, 20th

century

Est. 200 - 400
186 An Art Deco mantle clock, eight day Swiss movement in silver

finished case with rouge marble dial, made for Hardy Brothers Ltd.,
Australia, circa 1925, 18cm high, 30cm wide

Est. 300 - 500
187 A French Art Deco three piece mantle clock set, eight day time and

strike movement in rouge marble and onyx case with gilt metal
adornments, circa 1925, the clock 22cm high, 35cm wide

Est. 600 - 800
188 A pair of Art Deco table lamps with chrome finish and shades, 50cm

high overall

Est. 250 - 350

189 A vintage industrial adjustable floor lamp, chrome and black metal,
circa 1920s, 200cm high

Est. 600 - 800
190 A Continental Art Deco bronze female nude figural lamp with black

and white marble shade and base, circa 1920s, 50cm high overall

Est. 1,200 - 2,000
191 An acrylic aquarium lamp base, 20th century, 26cm high overall

Est. 60 - 100
192 A French brass desk lamp with frosted glass shade, early to mid 20th

century, 33cm high

Est. 200 - 300
193 Two pairs of brass uplights, 20th century, the larger 59cm high

Est. 150 - 250
194 A stunning Art Deco vitrine display cabinet with rouge lead

light decoration, nickel and glass shelving, brass trim on a walnut
base, circa 1925, 195cm high, 70cm wide, 41cm deep

Est. 10,000 - 15,000
195 An antique alabaster pedestal with octagonal top, late 19th century,

89cm high, 23cm wide, 23cm deep

Est. 600 - 1,000
196 An antique Italian marble pedestal with barley twist column and

circular top, 19th/20th century, 72cm high, 30cm diameter

Est. 600 - 1,000
197 An Austrian Art Deco double sided bookstand, Karelian birch and

macassar ebony, circa 1925, 75cm high, 68cm wide, 46cm deep

Est. 400 - 600
198 MARCEL BREUER style chrome and leather armchairs,

???????89cm high, 55cm across the arms

Est. 400 - 600
199 A pair of Austrian Art Deco pedestals, Karelian birch and macassar

ebony, circa 1925, ???????92cm high, 25cm wide, 25cm deep

Est. 1,000 - 1,500
200 A fine Austrian Art Deco centre table with hoop base, fiddleback

maple and macassar ebony on walnut base, circa 1925, 70cm high,
107cm wide, 56cm deep

Est. 800 - 1,200
201 A French Art Deco style wrought iron and marble console, 20th

century, ???????85cm high, 182cm wide, 29cm deep

Est. 600 - 1,000
202 An Art Deco style coffee table, chrome finished steel and black glass,

20th century, ???????41cm high, 143cm wide, 83cm deep

Est. 1,000 - 1,500
203 An Austrian Art Deco four door sideboard, palisander and birch,

circa 1925, 92cm high, 137cm wide, 45cm deep

Est. 1,200 - 2,000
204 An Austrian Art Deco five drawer lingerie chest, Karelian birch and

macassar ebony, circa 1925, ???????80cm high, 42cm wide, 48cm
deep

Est. 400 - 600
205 An Austrian Art Deco sideboard, Karelian birch and macassar

ebony with black marble top and ivorine handles, circa 1925, 93cm
high, 107cm wide, 37cm deep

Est. 600 - 1,000
206 An Art Deco hat tree, bakelite and chrome, circa 1930, 177cm high

Est. 400 - 600
207 A pair of Art Deco style floor lamps, alabaster, bakelite, chrome

and macassar ebony, late 20th century, 87cm high

Est. 600 - 1,000



Auction - Beauty & Grace | An Art Deco Collection 30/04/2023 12:00 PM
AEST

Lot Title/Description Lot Title/Description

208 An Austrian Art Deco display cabinet, stained birch and glass, circa
1930, ???????169cm high, 120cm wide, 46cm deep

Est. 1,000 - 1,500
209 HARRY GOLDMAN (attributed) impressive Australian blackwood

dining suite comprising dining table and ten chairs, circa 1930, the
table 77cm high, 298cm wide, 139cm deep

Est. 3,000 - 5,000
210 A French Art Deco palisander sideboard with serpentine front, circa

1930, 104cm high, 180cm wide, 50cm deep

Est. 600 - 1,000
211 An Austrian Art Deco burr ash cheval mirror, circa 1925, 184cm

high, 96cm wide, 44cm deep

Est. 1,000 - 1,500
212 An Austrian Art Deco three drawer waterfall chest of

drawers, Karelian birch and macassar ebony with ivorine handles,
circa 1925, ???????90cm high, 50cm wide, 56cm deep

Est. 500 - 800
213 A pair of Austrian Art Deco cylindrical three drawer bedside

chests, Karelian birch and macassar ebony with ivorine handles,
circa 1925, 77cm high, 48cm diameter

Est. 1,000 - 1,500
214 An Art Deco two door gentleman''s wardrobe, Karelian birch with

ivorine handles, mid 20th century, has been converted to a bedroom
entertainment cabinet (back removed), ???????138cm high, 118cm
wide, 55cm deep

Est. 200 - 400
215 An Art Deco oval mirror with floral metal frame, circa 1925,

???????43 x 76cm

Est. 200 - 300
216 An Art Deco demi lune display cabinet, Karelian birch, mid 20th

century, 109cm high, 95cm wide, 41cm deep

Est. 400 - 600
217 An Art Deco corner display cabinet, Karelian birch, mid 20th

century, 116cm high, 85cm wide, 60cm deep

Est. 400 - 600
218 An Austrian Art Deco palisander octagonal occasional table, 52cm

high, 78cm high, 78cm deep

Est. 400 - 600
219 A pair of Art Deco style macassar ebony console tables, late 20th

century, 87cm high, 120cm wide, 40cm deep

Est. 800 - 1,200
220 An Art Deco walnut veneer smokers stand, circa 1930, 75cm high

Est. 120 - 200
221 An Art Deco style umbrella stand, macassar ebony with chrome

finish plastic insert top, late 20th century, 45cm high

Est. 80 - 120
222 An Art Deco display cabinet, Karelian birch and glass with ivorine

handle, mid 20th century, ???????107cm high, 96cm wide, 32cm
deep

Est. 250 - 350
223 A pair of folding brass magazine tidies, late 20th century, 42cm high,

40cm wide, 32cm deep

Est. 100 - 200
224 An Italian brass and marble demi lune side table, mid 20th century,

???????65cm high, 58cm wide, 33cm deep

Est. 100 - 200

225 OFFICE SUITE comprising an Art Deco style twin pedestal desk,
satin birch with ebonised bases and frosted glass top together with a
matching two door side console table and a brown leather desk chair.
Late 20th century. the desk 72cm high, 220cm wide, 90cm deep

Est. 600 - 1,000
226 A pair of Art Deco style demi lune side tables, chrome with black

glass tops, mid 20th century, ???????61cm high, 60cm wide, 30cm
deep

Est. 400 - 600
227 An Art Deco style walnut veneer occasional table, 62cm high, 74cm

wide, 44cm deep

Est. 200 - 300
228 An antique Australian blackwood corner display cabinet, most likely

a shop fitting, circa 1900, has been electrified for display.
???????206cm high, 70cm wide, 30cm deep

Est. 800 - 1,200
229 An antique Australian cylindrical pedestal cabinet, huon pine,

Tasmanian origin, 19th century, 93cm high, 43cm diameter

Est. 600 - 1,000
230 A wrought iron pedestal with mirrored frieze and faux marble top,

late 20th century, 109cm high, 36cm diameter

Est. 200 - 300
231 NATUZZI pair of Italian chocolate leather settees, ???????85cm

high, 203cm wide, 96cm deep

Est. 1,000 - 1,500
232 NATUZZI Italian chocolate leather settee, 85cm high, 233cm wide,

96cm deep

Est. 500 - 800
233 A pair of Art Deco style bar stools, 78cm high

Est. 120 - 200
234 NATUZZI Italian white leather settee with return and adjustable

headrests, 87cm high, 278cm across the arms, 170cm deep with
return

Est. 600 - 1,000
235 An impressive black marble and glass coffee table, 40cm high, 224cm

wide, 126cm deep

Est. 600 - 1,000
235a An Art Deco bakelite and metal two tiered occasional table, circa

1935, note pitting to chrome,  37cm high, 51cm diameter

Est. 40 - 60
235b A red patterned hall runner rug,  12 metres long, 80cm wide

Est. 100 - 200
236 A pair of vintage wrought iron planter stands, mid 20th century,

60cm high

Est. 150 - 250
237 A pair of vintage wrought iron planter stands, mid 20th century,

60cm high

Est. 150 - 250
238 A vintage cast iron garden bench with grape motif, early to mid 20th

century, 140cm across the arms

Est. 600 - 800
239 JOSEF LORENZL (1892-1950), "The New Suit", rare miniature

bronze female statue on green onyx base, ???????signed on the
plinth "Wien", 14.5cm high

Est. 800 - 1,200
240 JOSEF LORENZL (1892-1950), dancer series, rare miniature

bronze female statue on green onyx base, circa 1925, signed
"Lorenzl, Made in Austria", 24cm high

Est. 1,000 - 1,500
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241 JOSEF LORENZL (1892-1950), dancer series, rare miniature
bronze female statue on green onyx base, circa 1925, signed
"Lorenzl, Made in Austria", 15cm high

Est. 800 - 1,200
242 JOSEF LORENZL (1892-1950) (attributed), Art Deco miniature

bronze statue of a dancing woman on alabaster base, circa 1925,
17cm high

Est. 500 - 800
243 BARNER Art Deco bronze statue of a fairy nymph on oval stepped

white marble base, signed "Barner, Real Bronze, Made in Austria",
22.5cm high

Est. 600 - 800
244 An Art Deco tabletop picture frame, chrome finished metal on

ebonised base, circa 1925, 30cm high, 33cm wide

Est. 120 - 200
245 An Art Deco paper tidy letter rack, silvered finish on marble base,

circa 1925, 15cm high, 22cm wide

Est. 120 - 200
246 JOSEF LORENZL (Austria, 1892-1950) Art Deco bronze statue of a

standing female nude on marble base, signed "Lorenzl", 56cm high
overall

Est. 1,200 - 2,000
247 JOSEF LORENZL (Austria, 1892-1950) Art Deco bronze statue with

verdigris finish of a dancing female nude on marble base, signed
"Lorenzl", 51cm high overall

Est. 1,200 - 2,000
248 JOSEF LORENZL (Austria, 1892-1950) Art Deco bronze statue of a

dancing female nude on marble base, signed "Lorenzl", 51cm high
overall

Est. 1,200 - 2,000
249 JOSEF LORENZL (Austria, 1892-1950) "AWAKENING" Art Deco

bronze statue on base, signed "Lorenzl", 50.5cm high overall

Est. 1,500 - 2,500
250 CLAIRE COLINET (1880-1950), Darling, cast bronze statue on

black slate base, signed "Cl. J.R. Colinet", 49cm high overall

Est. 2,000 - 3,000
251 AMEDEO GENNARELLI (1881-1943), "The Carrier Pigeon",

silvered bronze on 3-tiered black slate base, circa 1925, signed "A.
Gennarelli" to the base, ???????57cm overall

Est. 3,000 - 5,000
252 A French Art Deco statue of a lady with fan, patinated and silvered

spelter on green onyx and black slate base, circa 1930, signed "R.
Rochard", 59cm high, 70cm wide, 18cm deep

Est. 800 - 1,200
253 LUCIEN ALLIOT (France, 1877-1967), cast bronze statue of a

female nude on marble base, circa 1930, 45cm high, 63cm wide, 22cm
deep

Est. 2,500 - 3,500
254 A Continental Art Deco statue of a dancing lady with a tambourine,

bronze finish cast metal on a marble base, circa 1935, 47cm high
overall

Est. 800 - 1,200
255 FALGUIERE AMEDEO GENNARELLI (1881-1943), Leda and The

Swan, cast bronze statue on grey marble base, signed
"A. Gennarelli", 27cm high, 37.5cm wide

Est. 2,000 - 3,000
256 A pair of Art Deco brass figural bookends, circa 1925, 14.5cm high

Est. 300 - 500

257 DEMETRE CHIPARUS (1886-1947) dancing figure, carved ivory
and gilt bronze on onyx base, circa 1930, signed "D. H. Chiparus",
41cm high overall

Est. 10,000 - 15,000
258 DOMINIQUE ALONZO French Art Deco statue of a maiden with

sword, carved ivory and gilt bronze on white marble base, signed "D.
Alonzo", 32.5cm high

Est. 3,000 - 5,000
259 JOHAN DE MAEGT (1906-1987) "Femme nue au drapé" cast

bronze statue on ebonised plinth, ???????signed "J. De Maegt",
52cm high overall

Est. 1,500 - 2,500
260 GOTTHILF JAEGER (1871-1933), lady with a bird, bronze statue

on black marble base, signed "Jaeger", 56cm high overall

Est. 1,500 - 2,500
261 A Continental bronze gilt bronze bust, mother with child, mounted

on variated green marble base, 17.5cm high overall

Est. 300 - 500
262 ALEXANDRE FALGUIERE (1831-1900) "Diane Chasseresse" cast

bronze female nude statue on rouge marble base, signed "Falguiere",
???????43cm high overall

Est. 1,200 - 2,000
263 SCOLISSE Art Deco bronze statue of a kneeling woman on green

and black onyx plinth, circa 1920s, signed "Scolisse", 38cm high,
39cm wide

Est. 1,200 - 1,500
264 A French Art Deco seagull statue, patinated spelter on marble base,

circa 1930, 44cm high, 56cm wide

Est. 500 - 800
265 A French Art Deco spelter statue of a reclining female nude and dog

on Sienna marble base, circa 1930, 23cm high, 54cm wide

Est. 600 - 800
266 A Bronze eagle statue on black marble base, late 20th century, 50cm

high

Est. 600 - 1,000
267 An Art Deco bakelite serving tray, compote and ice barrel, circa

1930, the tray 34cm wide

Est. 150 - 250
268 CAR MASCOT vintage Art Deco bronze mounted on grey marble

base, circa 1930s, mascot 17cm long

Est. 300 - 500
269 CAR MASCOT vintage Art Deco bronze winged lady in the

Egyptian style, mounted on alabaster base, circa 1930s, the mascot
13cm high, 20cm high overall

Est. 300 - 500
270 A pair of Art Deco figural bronze reclining nude bookends on black

marble bases, ???????14cm high, 21cm long

Est. 500 - 800
271 A pair of Art Nouveau figural bronze bookends with remains of

patinated finish, 21cm high

Est. 600 - 800
272 JOSEPH DESCOMPS French Art Deco carved ivory statue of a

standing female nude mounted of rouge marble base, circa 1930,
signed "Joe Descomps", 16cm high overall

Est. 600 - 1,000
273 A Continental Art Deco carved ivory statue of a standing female

nude mounted on rouge marble base and housed in a bespoke glass
cabinet on marble and bronze base, circa 1930, the case 16cm high
overall

Est. 600 - 1,000
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274 An Austrian Art Deco carved ivory figural group statue of dancing
putti figures, mounted of faceted ebonised base, signed "S. W.,
1931", 8cm high overall

Est. 400 - 600
275 A carved marine ivory torso mounted on stone base, 20th century,

11.5cm overall

Est. 120 - 200
276 An Indian carved ivory statue of a dancing woman on timber plinth,

early to mid 20th century, 18cm high

Est. 200 - 300
277 A cast bronze statue of an African woman, mounted on a stone base,

mid 20th century, ???????33cm high overall

Est. 200 - 300
278 DUNHILL table cigar lighter, onyx with silver finish, 20th century,

8cm high, 9.5cm wide

Est. 100 - 200
279 MERCEDES BENZ vintage metal emblem, 21cm diameter

Est. 80 - 120
280 A turned wooden truncheon, 20th century, 54cm long

Est. 60 - 100
281 (After) DIMITRI CHIPARUS reclining exotic dancer, cast in bronze

on marble plinth, ???????43cm high, 62cm wide

Est. 800 - 1,200
282 (After) PAUL MANSHIP (1885-1966) "Atlanta" cast bronze statue

on green marble plinth, circa 1970, 93cm high overall

Est. 1,000 - 1,500
283 JOSEF LORENZL (Austria, 1892-1950), Art Deco bronze statue of a

standing female nude on marble base, ???????signed "Lorenzl",
55cm high overall

Est. 1,200 - 2,000
284 JOSEF LORENZL (Austria, 1892-1950) Art Deco bronze statue of a

posing female nude on marble base, ???????signed "Lorenzl", 55cm
high overall

Est. 1,200 - 2,000
285 An antique French bronze statue of a reclining female nude,

19th/20th century, foundry button mark near base, ???????13cm
high, 25cm wide

Est. 300 - 500
286 Three Art Deco serving trays, bakelite and silver plate, mid 20th

century, the largest 30cm across the handles

Est. 100 - 200
287 A silver plated tugboat paperweight ornament on ebonised pyramid

plinth, circa 1920s, 11cm high, 15.5cm long

Est. 60 - 100
288 A pair of painted metal bookends together with an Art Deco brass

statue of a lady, (3 items), the statue 24cm high overall

Est. 60 - 100
289 An Art Deco cast metal statue of a kneeling woman with silvered

finish on marble base, signed "Molin", circa 1935, 20cm high, 30cm
wide

Est. 100 - 200
290 Five assorted marble and timber plinths, 20th century, the largest

59cm wide

Est. 60 - 100
291 A bronze statue of a boy holding a basket, mounted on gray stone

plinth, 20th century, ???????26cm high

Est. 100 - 200
292 A bronze statue in of a golfer, late 20th century, ???????23cm high

Est. 80 - 120

293 Four assorted duck ornaments, pottery bowl and oil bottle, silver
plated compote, and a three branch candelabra, (8 items),
???????the candelabra 15cm high, 29cm wide

Est. 100 - 200
294 Metal ware jardiniere and three compotes, early 20th century,

???????28cm high

Est. 60 - 100
295 A pair of marble bookends, together with a pair of urns and marble

bases A/F, ???????the bookends 15cm high

Est. 60 - 100
296 Park Lane boxed smoking set, bracelet, silver handled sewing

implements, four silver finished buckles and an ivoreen jewellery
box,

Est. 60 - 100
297 An impressive vintage cast bronze figure of a female pierrot crossed

legged holding her mandolin, 20th century,  indistinctly signed to the
plinth, 70cm high, 72cm wide, 44cm deep

Est. 1,500 - 2,500
298 A vintage wind up gramophone with red horn, early 20th century,

64cm high

Est. 100 - 200
299 REMAINS OF COLLECTION assorted Art Deco glass stands,

aeroplane ashtray, three porcelain flying ducks, glass bowls, dishes,
picture frame, porcelain jug and onyx stand, (20 items), the picture
frame 29cm high

Est. 200 - 300
300 REFERENCE BOOKS. A small library on ceramics, art, Dali,

bronzes etc

Est. 100 - 200
301 KEVIN CHARLES (PRO) HART (1928 - 2006), (The Shearers),

artist proof lithograph, signed in pencil lower right, ???????24 x
28cm

Est. 150 - 250
302 An antique lenticular print in original birdseye maple frame,19th

century, 60 x 58cm overall

Est. 300 - 500
303 JANICOTTE, Paris French Cancan, two watercolours, signed and

titled in the lower margins, 38 x 27cm each

Est. 300 - 500
304 ARTIST UNKNOWN, portrait of Greta Garbo, oil on canvas, signed

lower left "L. Mc. 1932", titled in pencil verso, ???????30 x 20cm, 45
x 35cm overall

Est. 120 - 200
305 ARTIST UNKNOWN, Art Deco portrait of a seated lady, lithograph

print, 59/100, ???????signed lower right (illegible), ???????16 x
11cm, 31 x 25cm overall

Est. 80 - 120
306 P. THOMSON, (Parisian Street Scene), oil on canvas board, signed

lower right "P. Thomson", 47 x 55cm, 55 x 63cm overall

Est. 100 - 200
307 ARTIST UNKNOWN, (untitled landscape), acrylic on canvas, signed

lower left (illegible), 122 x 152cm

Est. 300 - 500
308 SALVADOR DALI (1904-1989), (surrealist landscape with fox),

lithograph, 194/450, signed in pencil lower right, 58 x 80cm, 75 x
96cm overall

Est. 250 - 350
309 BENITO, pair of Italian clown studies, oil on canvas, signed lower

right "Benito", ???????80 x 44cm, 91 x 55cm overall

Est. 150 - 250
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310 ARTIST UNKNOWN, (floral still life), oil on canvas, signed lower
right (illegible), 100 x 100cm

Est. 150 - 250
311 ARTIST UNKNOWN, (Draft Horse Team), watercolour, signed

lower right (illegible), ???????43 x 67cm, 63 x 87cm overall

Est. 120 - 200
312 DAVID HURWTIZ, White on Green, watercolour, titled verso, 56 x

75cm, 76 x 95cm overall

Est. 120 - 200
313 A vintage print of a leopard in parquetry timber frame, 87 x 67cm

overall

Est. 100 - 200
314 ARTIST UNKNOWN, (garden scene), watercolour, signed lower left

(illegible), ???????77 x 118cm, 96 x 137cm overall

Est. 150 - 250
315 ARTIST UNKNOWN, (beach scene), ink and watercolour, signed

lower right (illegible), ???????27 x 37cm, 41 x 51cm overall

Est. 100 - 200


